



**WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO NR 058/2022**

**dotyczy: dostawy komory laminarnej II klasy bezpieczeństwa do Instytutu Biologii Doświadczalnej im. Marcelego Nenckiego Polskiej Akademii Nauk**

Szanowni Państwo,

W odpowiedzi na pytanie, które wpłynęło w dniu 10.08.2022 r. dotyczące treści zapytania ofertowego Zamawiający udziela wyjaśnień, jak niżej.

**Pytanie:**

Czy Zamawiający dopuści komorę laminarną z elektrycznie sterowaną szybą?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na dopuszczenie komory z elektrycznie sterowaną szybą.

**Pytanie:**

Czy Zamawiający dopuści komorę z dzielonym blatem roboczym ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na dopuszczenie komory z dzielonym blatem roboczym.

Termin składania ofert w niniejszym postępowaniu nie ulega zmianie. Oferty należy przesyłać pocztą elektroniczną na adres: **t.wypych@nencki.edu.pl** nie później niż do dnia **18.08.2022 r., do godz. 12.00.**

Z wyrazami szacunku

Zastępca Dyrektora  
ds. Organizacyjnych i Rozwoju